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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 02/2023/CONCMCC 

Ata da segunda sessão extraordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e três, iniciada às 1 

quatorze horas e dez minutos do dia vinte e quatro de julho de dois mil e vinte e três. A 2 

reunião foi convocada e presidida pela professora Tatiana Lima Ferreira, assessorada pelo 3 

vice-presidente, professor Maurício Richartz, com a presença dos representantes docentes 4 

Boris Marin, João Ricardo Sato, Daniel Miranda Machado, Rafael Santos de Oliveira Alves, 5 

Wagner Tanaka Botelho, Francisco José Brabo Bezerra e Claudinei Eduardo Biazoli Junior; do 6 

representante técnico-administrativo: Carlos Eduardo Giordano; dos servidores convidados: 7 

Rodrigo Roque Dias, do apoio administrativo: Grace Mie Kato Ferreira e da voluntária Elaine 8 

Konno Rocha. Ausência injustificada da chapa representante docente: Juliana Cristina Braga 9 

e Edson Pinheiro Pimentel; representante discente de pós-graduação: Vinícius André 10 

Junqueira e Rodrigo Reis de Oliveira e da chapa representante discente de graduação: 11 

Marília Fernanda Socio e Neiraline Aparecida da Silva. A presidente Tatiana Lima Ferreira 12 

iniciou a reunião com a Ordem do Dia. Item 1 - Revisão do PPC Bacharelado em 13 

Matemática. O vice-presidente Maurício, em nome da Direção, informou a necessidade de 14 

apreciar e aprovar os PPCs dos Bacharelados em Ciência da Computação e Neurociência. 15 

Para isso, deve-se ocorrer uma reunião extraordinária no dia 31/08/2023, último dia de 16 

mandato dos conselheiros. A urgência é pelo ato decisório que prorrogou a aprovação dos 17 

PPCs até o final do segundo quadrimestre de 2023 e que entrará em vigor para os 18 

ingressantes deste ano. A presidente agradeceu a presença dos conselheiros e conselheiras, 19 

que terminam o mandato no final do mês de julho, por participarem da reunião 20 

extraordinária para a revisão do PPC Bacharelado em Matemática. O coordenador Rodrigo 21 

Roque Dias agradeceu a todos os integrantes do Conselho e ao apoio administrativo 22 

prestado pela Elaine e Grace. O Prof Rodrigo fez uma breve apresentação para destacar os 23 

pontos mais cruciais do PPC vigente desde 2017, além de agradecer aos envolvidos na sua 24 

elaboração. Destacou a redução da carga horária nas disciplinas obrigatórias do BC&T e 25 

específicas do curso. A carga horária de extensão é de 240h no BC&T e 56h no Bacharelado 26 

em Matemática.Informou também que algumas disciplinas obrigatórias foram alteradas, 27 

como a substituição de Cálculo Numérico por Analise Numérica, Cálculo Vetorial e Tensorial 28 

por Análise do Rn II, Álgebra Linear Avançada I e II por Álgebra Linear Avançada, Geometria 29 

Diferencial I e II por uma única disciplina, Geometria Diferencial e Funções de Variável 30 

Complexa por Variáveis Complexas e Aplicações. Outra alteração importante foi a expansão 31 

de Análise Numérica em Aproximação Teórica e Numérica I e II, consideradas novas 32 

disciplinas, assim como Geometria dos Espaços Métricos. O Trabalho de Conclusão de Curso 33 

(TCC) I, II e III deixaram de ser obrigatórios, passando a ser uma única disciplina de opção 34 
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limitada. O coordenador apresentou 15 novas disciplinas de opção limitada  e informou 35 

também que 5 disciplinas serão excluídas do catálogo. O vice-presidente Mauricio 36 

agradeceu ao coordenador do curso e concordou com as indicações e sugestões de 37 

mudanças propostas. A presidente relatou que todas as dúvidas dos conselheiros foram 38 

esclarecidas e a documentação está completa para deliberação.. Após o relato, o item foi 39 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. A presidente da mesa agradeceu ao 40 

coordenador do curso, aos conselheiros e conselheiras presentes e encerrou a reunião às 41 

quinze horas e vinte e um minutos. Assim, para constar, eu, Grace Mie Kato Ferreira, 42 

assistente em administração, lavrei a presente Ata. 43 
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Assistente em Administração 

 

 

Tatiana Lima Ferreira 

Presidente do Conselho 


